



В Воронеже мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Воронежа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 16 января 2021 в квартире дома на улице Плехановской города Воронежа между проживавшими по указанному адресу 43-летним мужчиной, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и его 69-летней матерью возник словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес пожилой женщине несколько ранений молотком-киркой и ножом в область головы и шеи, от которых последняя скончалась на месте преступления. Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы, смерть женщины наступила в результате ранения шеи с повреждением крупных сосудов. О случившемся в правоохранительные органы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

сообщили родственники погибшей, обнаружившие ее тело 17 января 2021 года.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном не признал. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных экспертиз, протоколы следственных и процессуальных действий, позволившие изобличить мужчину в совершении данного преступления. В связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального управления СК России Александр Волокитин.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1613324>